2001. februar 14.
JAVITASI UTMUTATO
A-2 feladatlap

A feladatlap tiz szovegértelmezési, Ot nyelvhasznalati és két szovegalkotasi feladatot
tartalmaz. A maximalis pontszam 50, ebbdl a szovegértésre 25, a nyelvhasznalatra 20, a

szovegalkotasra 5 pont adhato.

l.a/ - valahol, egy megnevezetlen falu (barmely j6 valasz) 0,5

- rét, mezo (barmely j6 valasz) 0,5
b/ kamra 1
¢/ - pince, konyha, 1épcsd, szoba 4x0,5
- az istallo, a kut és kornyéke 2x0,5
- rét, mezo 0,5 5,5 pont
2.a/ amultban 0,5
b/ reggelt6l ebédidbig 1
c/ télen 1 2,5 pont
3.a/ azasszony 1
b/ Eszével, furfangjaval (0,5) elérte céljat (0,5) 1
Terjedelem: egy mondat 1 pont (hosszabb valasz csak 0,5) 1 3 pont
4.al  okos, dolgos, bolcs, békességkedveld 4x0,5
b/ igyes, hazias 2x0,5
¢/ szorgalmasak, iparkodok 2x0,5 4 pont
5. b 1 1 pont
6. 2-1.-3.—-4. 4x0,5 2 pont
7. a 1 1 pont



8.a/ - beloki

- haborgott 2x1 2 pont
b/ az utolsé cseppig teljesen, egészen

meglakol megbiinhédik
lohol szalad, rohan
ellatja a hazat vezeti a haztartast 4x 0,52 pont

9. Suszter maradjon a kaptafanal 1 1 pont

10. ¢ 1 1 pont

11. A sz6 végi betli a kdvetkezd sz6 kezddbetiije legyen, €s ismerje fel a tanuld a szofajok

cserélddését is. Ha csak az egyik szabalyt érvényesiti, egy pont adhato.

4x0,5 2 pont
12.  Ertelmes mondatokért 1-1 pont jar.
4x1 4 pont
13. - aharom féfogalom megnevezéséért 3x0,5
- a helyes csoportositasért 9x0,5
jatszotér novény szerszam
hinta korte fiirész
homokoz6 szegfil gyalu
maszoka uborka kapa
6 pont
14. - aparok felismeréséért

10

10x0,5 5 pont




15. A helységnévben szerepld szavak a kovetkezok:
bél, Béla, él, apat, pat, lapat, fa, fal, falva, a, al, alva
9-10sz6: 3
7- 8sz0:2
5- 65sz6: 1 3 pont
16.
Ertékelési szempontok
—  Megsziintette-e a parbeszédes format? 0.5 pont
— A folyamatos szoveg tartalmazza a parbeszéd 1ényeges tartalmi elemeit, 1ényeges
Osszefiiggéseit. 0.5 pont
— A helyes nyelvhasznalat. (legmegfelel6bb kifejezések hasznalata szoismétlések
elkertilése, szorend, szabatos mondatfiizés) 0.5 pont

—  Szovegkohézio (igeidd, elbeszéld személye, szama) 0.5 pont

Lehetséges megoldas:

Talalkozott a roka és a Kis herceg. A szomoru kisfia jatszani hivta a rokat. Az azonban nem

jatszhatott vele, mert nem volt megszeliditve.
2 pont
17.
Ertékelési szempontok
—  Felismeri a parbeszéd szerepldit. 0.5 pont
—  Lényeges tartalmi kapcsolodasokat megjelenit. 0.5 pont
— A parbeszéd formai jegyeinek megléte.

(bekezdések, irasjelek) 2 pont

Lehetséges megoldas:
- Visszahoztam a konyvet. Nagyon érdekes volt.

- Mirdl szeretnél olvasni? — kérdezte a konyvtaros.

- A dinoszauruszokrol.

- Ezt a kiadvanyt ajanlom.
- Ko6szondm szépen.
3 pont

Az elérhet6 maximalis pontszam: 50 pont



